

РОЛЬ МОЛОДЕЖИ В ПОСТРОЕНИИ ПРОСВЕТЛЕННОГО ОБЩЕСТВА В НОВОМ УЗБЕКИСТАНЕ

Урунов Шохижохон Джамшидович

Студент Бухарский государственный педагогический институт 2-1 ТАР 21

группа

Аннотация. В данной статье рассматривается место и роль молодежи нового Узбекистана в построении просвещенного общества в нашей стране.

Ключевые слова: «Стратегия развития», «государственная политика в отношении молодежи», решение, указ, культура чтения.

THE ROLE OF YOUTH IN BUILDING AN ENLIGHTENED SOCIETY IN THE NEW UZBEKISTAN

Urunov Shokhijakhon Jamshidovich

Student of Bukhara State Pedagogical Institute 2-1 TAR 21 group

Annotation. This article examines the place and role of the youth of the new Uzbekistan in building an enlightened society in our country.

Keywords: "Development strategy", "state policy towards youth", decision, decree, reading culture.

Сегодня в нашей стране с каждым днем возрастает внимание к молодежи. Как отметил Президент, «строительство нового Узбекистана – в руках молодежи». Действительно, развитие любой страны, достижение определенных достижений, благополучие народа зависят от уровня внимания, уделяемого образованию и будущему молодежи в этой стране. В Узбекистане вопрос воспитания молодежи и ее нравственности является одним из наиболее приоритетных направлений государственной политики. В стране создана мощная правовая база для защиты прав и интересов молодежи, создания для нее необходимых условий и возможностей, и эта система совершенствуется в

соответствии с требованиями времени. В частности, парламентом принято более 40 правовых документов, касающихся молодежи, ратифицировано более 30 международно-правовых документов.

Шавкат Мирзиёев первый на посту Президента Республики Узбекистан подписан закон - «Государственная политика в отношении молодежи» от 14 сентября 2016 г. «О Законе» имеет символическое значение. Следовательно, о молодежи в стране, где более половины населения составляют молодые люди последовательной реализации государственной политики, молодое поколение является зрелым во всех аспектах и разносторонний, интеллектуально способный, имеет свое твердое положение, состоявшееся в стране кто равнодушен к проводимым реформам, готов участвовать во имя будущего страны, стремится к цели, энергичен, патриотичен, предан, образование как совершенные личности Узбекистан является самым развитым в мире главы страны и правительства, что это важный фактор рейтинга страны среди стран хорошо понимает, и лучший и наиболее эффективный способ сделать это — через просвещение и знание увеличение было признано наиболее эффективным методом.

В нашей стране отношение к чтению в разные периоды было разным. Исходя из потребностей каждого периода, определяется уровень чтения. Поэтому, поскольку могущество любой страны определяется сознанием ее граждан, особое внимание уделяется вопросу чтения. Сегодня такие термины, как «Культура чтения» и «Культура чтения книг» привычны и привычны для нашего народа.

RQ-3271, принят 13 сентября 2017 г. «Развитие системы издания и распространения книжной продукции, книжного чтения и культуры чтения». Принятие Постановления Президента «О программе комплексных мер по пропаганде и популяризации» является наглядным примером уровня внимания к книге и культуре чтения в нашей стране. Кроме того, четвертое из «Пяти важных инициатив», разработанных по инициативе Президента,

направление «Повышение культуры чтения» также является причиной повышения уважения и интереса к книгам среди школьников.

Профессор Е.И.Юлдашев определяет понятие «Культура чтения» следующим образом: «Культура чтения – понятие весьма комплексное, включающее в себя интерес и любовь к книге, более широкое знакомство с литературой, специальные знания о книге и работе с ней. знаний, а также приобретение навыков и компетенций, помогающих в полной мере использовать книгу».

Кроме того, это книга для воспитания и просвещения молодежи нашей страны. Проводится ряд мероприятий по формированию культуры чтения и чтения. В частности, организован ряд конкурсов, таких как «Юный читатель», «Семья книголюбителей», «Знаток газелей Навои», которые служат повышению образованности и просвещения населения.

Подводя итог, можно сказать, что место и роль чтения в строительстве Нового Узбекистана с образованной и просвещенной молодежью чрезвычайно велики. Ведь тот факт, что наш народ чтит книгу, бережно хранит ее на полках, а свободное время проводит за чтением книг, свидетельствует о том, как сильно они любят книгу.

Использованная литература:

1. Ёшларнинг ахлоқ маданияти. – Т : Ўқитувчи, 1988.
2. "Туркий гулистон ёхуд ахлоқ" асари А. Авлоний.
3. www.ziyounet.uz